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FITXA TÈCNICA

Univers:

Data de l'estudi:

Mostreig probabilístic, aleatori simple (dos sigma)

Nombre d'entrevistes telefòniques:

Error màxim sobre el total de la mostra:

Empresa que realitza l'estudi:

Població major de 15 anys.

06 / 2017

316

5,62%

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com

Pot verificar l'autenticitat de les dades del estudi a la web:
www.audiencia.org o www.audimedia.net
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SÍNTESI

Solsona FM, seguida per 5757 persones, obté un 13,3 per cent de 

share a Comarca del Solsonés.

A l'estudi realitzat al juny de 2017, a l'àrea de la Comarca del Solsonés, Solsona FM 

és coneguda pel 87,5 per cent de la població. A l'últim mes l'han seguit 5757 

persones durant 26 minuts al dia de mitjana. Sobre el total de la població de l'àrea, 

el temps mitjà d'audiència és de 11,2 minuts, amb un 13,3 per cent de share i un 

GRP 24h de 906 persones. 



06 / 2017

ÀREA

Comarca del Solsonés

Àrea de realització de l'estudi:

Població de l'àrea enquestada:

Poblacions:

Solsona Pinell
San Lorenzo de Morunys Llobera
Olius Lladurs
Pinós Guixers
Navés Castellar de la Ribera
Coma i la Pedra, la Clariana de Cardener
Riner Molsosa, la
Odén

Comarca del Solsonés

13.313

https://www.google.es/maps/
https://www.google.es/maps/
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RESULTATS

Àrea: Comarca del Solsonés

Coneixedors de l'emissora

Univers: Població general

Seguidors de l'emissora ( Durant l'últim mes )

Univers: Població general

Resultats generals - 24 hores

Univers: Població general

906 GRP 24h

104 Públic mitjà

87,5

11.649

43,2

5.757

13,3 Share 24h

87,5%

12,5%

43,2%

56,8%
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Temps d'audiència diària

minuts / persona minuts / persona total hores

Univers: Població general Població que Població general
segueix l'emissora

Darrer cop que va seguir l'emissora

un dia

De 2 a 7 dies

De 8 a 30 dies

Univers: Població general

11,2 25,9 2.484

12,2%

14,9%

16,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%
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RESULTATS PER FRANGES HORÀRIES

Àrea: Comarca del Solsonés

Preferència horària
(En el conjunt d'àrees de l'estudi)

Mati Tarda Nit

Univers: Població que segueix l'emisora

Resultats
(A l'àrea - 8 hores)

Mati

Tarda

Nit

Univers: Població general

Share (8 horas) GRP (8 horas) Públic mitjà

13,1% 125 43

12,1% 437 150

15,2% 344 118

48,3%

37,9%

13,8%
0%
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20%

30%

40%
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RESULTATS PER SEXE I EDAT

Àrea: Comarca del Solsonés

Coneixedors de l'emissora

Univers: Població general

Temps d'audiència diària
minuts / persona

Població

general

Població
que segueix l'emissora

31,9 19,9 18,5 26,3 32,8

13,6 8,8 7,0 12,3 14,3

92,6%

88,3%

81,6%

84,4%

90,6%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%
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INFORMACIÓ COMPLEMENTÀRIA

Àrea: Comarca del Solsonés

Informació general del medi

(Totes les emissores de ràdio)

Seguimient del medi

Audiència diària
en minuts

Univers: Població general

Inconveniències a la difusió de l'emissora

Univers: Població general

Dificultats en la 

sintonització

84

No escolta ràdio

No coneix 

l'emissora

5,6%

42,9%

48,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

51,3%

48,7%
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Qualitat del senyal

Univers: Població que coneix l'emissora

25,6%

48,7%

15,4%

10,3%

Univers: Població que segueix l'emissora

25,8%

16,1%

35,5%

22,6%

Univers: Població que segueix l'emissora

Mala qualitat o no es 

rep 6,3%

Es rep bé 75,8%

Regular o amb 

dificultats 17,9%

 Informatius

 Musicals

 Programes d’entreteniment

 Programes divulgatius

Quin és el motiu pel qual sintonitza Solsona FM?

Entrevistes en profunditat

Quin tipus de programes farien que sintonitzés més Solsona FM?

Debat polític

Esportius

Monogràfics de temes d’actualitat

75,8%

17,9%

6,3%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%
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28,2%

4,6%

13,7%

14,8%

Univers: Població general

ocasionalment

Amb quina periodicitat escolta Solsona FM?: més d’un cop a la setmana, un cop a la 

setmana, mensualment o ocasionalment?

més d’un cop a la setmana

un cop a la setmana

mensualment

0,0% 10,0% 20,0% 30,0%


